

**Анастасия Сергеевна  
АНУФРИЕВА**

Родилась в Томске.

Стихи писать и публиковаться начала ещё в детстве, была участницей литературных студий Александра Рубана и Александра Казанцева. Училась на историческом факультете МГУ имени М. В. Ломоносова, в 2009 году была принята в Союз писателей Москвы.

В данный момент преподаёт на кафедре истории средних веков истфака МГУ, специализируясь на немецкой и итальянской медиэвистике.

Живёт в Москве.

**Александра Сергеевна  
ЗАЙЦЕВА** (Саша Зайцева)

Родилась в Краснодарском крае в 1985 году, окончила факультет журналистики Новосибирского государственного университета.

В своём творчестве ищет формы, в которых литература сочеталась бы с другими искусствами – перформансами, театром, музыкой, инсталляциями. Автор поэтического сборника «Снег, которого не было» (2016). Обладатель международной литературной премии имени Ольги Бешенковской (2015), серебряной арфы Международного фестиваля русской поэзии и культуры «Арфа Давида» (2013), победитель международного конкурса поэзии «Верлибр» (2017). Публиковалась в журналах «Нева» и «После 12».

Живёт в Новосибирске.

**Эмилия Григорьевна  
КАДЕТОВА**

Родилась в селе Каргасок Каргасокского района Томской области. Окончила Томское культпросветучилище, была заведующей лекторием Томской областной организации Общества «Знание». В 1991 году окончила Институт кинематографии (ВГИК) в Москве по специальности «киновед».

Работала в областном художественном музее (ТОХМ) лектором-искусствоведом. В последнее время преподавала культурологию в ТУСУРе, а также читала лекции в томском планетарии. Выпустила сборник стихов «Позови себя по имени».

Живёт в Томске.

**Анатолий Владимирович  
КИРИЛИН**

Родился в 1947 году в Барнауле. Прозаик, журналист, лауреат литературных премий, член Союза писателей России (1988 г.). Обладатель Демидовской премии (2002 г.), лауреат Всероссийской литературной премии имени В. М. Шукшина, Большой литературной премии России и других.

Автор семи прозаических книг и пяти книг публицистики, изданных в Сибири и Москве. Публиковался в журналах «Сибирские огни», «Алтай», «Огни Кузбасса» и других.

Живёт в Барнауле.

**Вениамин Анисимович  
КОЛЫХАЛОВ**

Родился в 1938 году в селе Кандин Бор Парабельского района Томской области. Работал грузчиком, монтажником-верхолазом на строительстве третьей очереди Томской ГРЭС-2, слесарем по ремонту промышленного оборудования, ассистентом кинооператора, корреспондентом различных газет.

Окончил Литературный институт имени А. М. Горького. Член Союза писателей России. Автор тридцати девяти книг поэзии и прозы. Лауреат литературной премии имени Николая Островского, премии журнала «Молодая гвардия» и многих других.

**Анна Альбертовна  
КОРСУНОВА**

Родилась в 1997 году в Томске.

Десять лет занималась в Литературной студии «ЮГ» Дома детского творчества «У Белого озера». Участвовала в Международном фестивале-конкурсе «Устами детей говорит мир», где в 2011 и 2013 годах заняла первое место, а в 2014 получила диплом «За творческий поиск и профессионализм». В 2021 году закончила филологический факультет ТГУ по специальности «Литературное творчество».

Живёт в Томске.

**Сергей Григорьевич  
МАКСИМОВ**

Родился в городе Анжеро-Судженске Кемеровской области. Окончил театральное отделение Кемеровского государственного университета культуры и искусств. Писатель,

поэт, режиссёр, преподаватель Томского государственного университета.

Многokратный лауреат фестивалей авторской песни.

Сборники стихов «Концерт без заявок» (1994), «Образ жизни» (1999 и 2004), альбом военно-патриотических песен «Заказ спецназа» (2007), сборник стихов и песен «Почерк» (2020).

Автор исторических романов «След грифона», «Цель грифона» и «Путь грифона» (2010–2013) серии «Великая судьба России».

Член Союза писателей России.

Живёт и работает в Томске.

### **Николай Сергеевич НОВГОРОДОВ**

Родился в городе Николаевске-на-Амуре в 1945 году. Окончил Миасский геологоразведочный техникум в 1964 году и Томский госуниверситет в 1971 году. Работал в геологии. Геолог по образованию, по призванию исследователь Сибири, занимается этой темой вплотную с 1996 года, изучал аномальные явления. Автор множества статей и пяти книг. Женат, отец двух дочерей.

Проживает в Томске.

### **Юрий Петрович ПЕРМИНОВ**

Родился 16 мая 1961 года в Омске. Автор 15 книг (стихи, эссе, литературно-критические статьи). Секретарь Союза писателей России. Лауреат Большой литературной премии России, Всероссийской литературной премии «Прохоровское поле» и других. Главный редактор, редактор-составитель более 50 литературно-художественных, историко-культурологических книг благотворительных фондов «Возрождение Тобольска» и «Духовное наследие» (Омск), двухтомной поэтической антологии «Слово о Матери».

### **Оксана Борисовна ЧАЙКОВСКАЯ**

Родилась в селе Кожевниково Томской области. Поэт, писатель, журналист, иллюстратор книг местных авторов. Окончила школу № 12 города Томска, Детскую художественную школу № 1. В 1991 году получила диплом об окончании отделения журналистики ТГУ. Работала в областных газетах

«Красное знамя», «Комсомольская правда в Томске», «Губернские новости», в журнале «Персона». Член Союза российских писателей, автор двух книг стихов – «Перо птицы Феникс» и «Зимняя девочка» а также сборника рассказов «Тёплые листья минувшего сентября». Публиковалась в литературных изданиях Томской области и за пределами региона («День и ночь», «Каменный мост», «Мурзилка»). Призёр поэтических конкурсов.

Живёт в Томске.

### **Леонид Николаевич ШЕЛУДЬКО**

Родился в 1952 году в Чите. Окончил Томский политехнический институт. Член Союза писателей России. Публиковал свои произведения в журналах «Простор», «День и ночь», «Сибирские Афины», «Начало века» и других. Стихи вошли в ряд коллективных сборников и в Антологию русской сибирской поэзии XX века. Автор книг стихов «Дорога через осень», «Бумажный голубь», «Рыжий» и других.

Живёт в Санкт-Петербурге.

### **Татьяна Дмитриевна ЯРЫШКИНА**

Родилась в городе Котласе Архангельской области.

Печаталась в литературных альманахах «Белый бор», «Переключка», «Невский альманах», «Вятка литературная», «Земляки»; в журналах «Знай наших», «Арт», «Мир Севера», «Ротонда», «Начало века», «Волга – XXI век», «Традиции & Авангард», «Байкал», «Сибирский Парнас», «Подъём», «Берега», «Москва», «Нижний Новгород», «Рукопись», «Дальний Восток», «Сибирь», а также в ряде газет.

Подборки стихов были опубликованы на сайте «Российский писатель», а также на сайтах журналов «Невечерний свет», «Русская народная линия» и на сайте газеты «День литературы». Является автором трёх стихотворных сборников: «Дуэль» (2017), «Верблюжья мотивы» (2019) и «Залог выживания» (2022). Стихи вошли в шорт-лист VI Международного литературного тютчевского конкурса «Мыслящий тростник» (2018).

Член Российского союза писателей.